
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ТРЕТЯ  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

І ЗАСІДАННЯ  
 

Дата проведення: 25 грудня 2025  року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – Міський голова Юрій Гульдас   

Гульдас Ю.Л.:  Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні.  

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ!  

У залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів та 

депутаток. 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

сімдесят третьої сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

     УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: Сімдесят третю сесію Маловисківської міської ради восьмого 
скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 
України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської федерації 
проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання). Прошу сідати. Перед 
початком роботи надаю слово заступнику голови міської територіальної 

виборчої комісії Шулімі Олександру Івановичу для зачитання постанови.  

(про набуття повноважень депутатки міської ради Жорновою Оксаною 
Володимирівною). 
 
Шуліма О.І.: Постанова Маловисківської міської територіальної виборчої 
комісії № 75 від 15 грудня 2025 року «Про заміщення депутата Маловисківської 
міської ради» - визнати обраним та зареєструвати депутатом Маловисківсьокї 
міської ради наступного за черговістю у єдиному виборчому списку від 
Кіровоградської обласної організації політичної партії Всеукраїнське 
об’єднання Батьківщина Жорнову Оксану Володимирівну.  
 
Гульдас Ю.Л.: Вітаємо Вас, Оксано Володимирівно, у депутатському корпусі 



Маловисківської міської ради восьмого скликання, бажаємо Вам успіхів у 

роботі  та  прийняття рішень задля розвитку нашої Маловисківської громади. 
Отже, на порядок денний сімдесят третьої  сесії Маловисківської міської 
ради виносяться такі питання: 

1. Про затвердження фінансового плану КНП «Маловисківський ЦПМСД»  
Маловисківської міської ради на 2026 рік 

2. Про затвердження Програми  «Підтримка Збройних Сил України на 2026 
рік» 

3. «Про упорядкування вулиць, провулків у населених пунктах 
Маловисківської міської  територіальної громади» 

4. Про затвердження Переліку назв вулиць, провулків у населених пунктах 
Маловисківської міської   територіальної громади 

5. Про передачу в оренду без проведення аукціону частини адміністративної 

будівлі  комунальної власності територіальної  громади за адресою 
вулиця Центральна,78, місто Мала Виска, Новоукраїнський район, 
Кіровоградська область» 

6. Про внесення  змін  до рішення міської  ради від 26 грудня  2024   року № 
2242  «Про  бюджет Маловисківської міської  територіальної громади на 
2025 рік» 

7. Про затвердження Програми  соціально - економічного  та  культурного 
розвитку  Маловисківської  міської   територіальної громади  на 2026-
2028 роки 

8. Про  затвердження  проміжного ліквідаційного балансу Комунального 
підприємства «Мала Виска житлово-експлуатаційна дільниця», надання 
згоди на звернення до Господарського суду Кіровоградської області із 

заявою про банкрутство Комунального підприємства «Мала Виска 
житлово-експлуатаційна дільниця», внесення змін до складу комісії 

9. Блок земельних питань. 
Усі питання розглянуті постійними комісіями. У кого є  пропозиції до Порядку 
денного? 
 

Депутат Ніколенко О.В.: Про необхідність внесення змін до складу комісій 

міської ради та скасування  рішення міської ради від  03 квітня 2025 року 

№2447 «Про внесення кількісних і персональних змін до складу постійних 

комісій міської ради», яким затверджено перебування депутатів міської ради 

членами одночасно у двох і більше комісій.  

Депутат не може входити до складу кількох комісій одночасно, згідно ст. 49 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ч.2 ст. 20 Закону 

України «Про статус депутатів місцевих рад», які  визначають, що кожен 

депутат, крім секретаря ради,  повинен входити до однієї з постійних комісій. 

Тобто, один депутат не може бути одночасно у складі декількох комісій. Казус 

виникає в зв’язку з тим, що сесія складається з пленарних засідань та засідань 

постійних комісій; при цьому новостворені комісії не відповідають законності, 

тому є сумнів, щодо законності їх рішень та рішень ради. Депутатами 

Бровченком О.Д., Щербаком В.В., Ніколенком О.В, Ніколенком М.В. подано 

проєкти рішень для відновлення законності – це проєкти рішень, які мають 

відновити законність у роботі постійних комісій міської ради та призначення їх 

голів. Якщо хтось думає, що таким чином ми хочемо, щоб я, чи депутати 



Бровченко О.Д. чи Зелюнко О.Ф. знову стали головами комісій, як це було до 

внесення змін до складу постійних комісій. Пропоную повернутися у законне 

русло. Де ці проєкти рішень у Порядку денному?  

 

Гульдас Ю.Л.: Дані проєкти рішень не оприлюднені та не розглянуті 

постійними комісіями, в зв’язку з чим не можуть бути сьогодні внесені до 

порядку денного пленарного засідання 73 ї сесії та розглянуті радою.  

 

Постолюк Л.А.: Шановні присутні, звернення про  внесення змін до складу 

постійних комісій від депутатів міської ради Бровченка О.Д., Щербака В.В., 

Ніколенка О.В, Ніколенка М.В. надійшло до міської ради 16 грудня 2025 року, 

реєстраційний номер № 01/5035. Розпорядження міського голови, яким 

сформовано Порядок денний 73ї сесії міської ради видано 05 грудня 2025 року. 

Цим розпорядженням  визначено дату пленарного засідання 73ї сесії – 18 

грудня 2025 року. Таким чином, проєкти рішень, ініційовані депутатами разом 

зі зверненням  надійшли пізніше як за десять днів до запланованої дати 

пленарного засідання, коли формувався порядок денний 73ї сесії,  в зв’язку з 

чим не були включені  міським головою до Порядку денного. Таким чином, 

дані проєкти будуть внесені на розгляд чергової сесії, яка відбудеться згідно 

Плану роботи ради у січні 2026 року. Попередньо проєкти рішень будуть 

оприлюднені та розглянуті .  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Яка тут законність, якщо депутатам подається 

проєкт рішення, а його не включають до Порядку денного? Ми маємо право 

внести проєкт рішення з голосу. Також скликати позачергову сесію. Також, 

ознайомившись з Порядком денним 73 сесії, виявив ще порушення – внесення 

проєкту рішення «Про затвердження Програми соціально – економічного 

розвитку на 2026 – 2027 роки» після того, як прийнято рішення «Про бюджет 

громади на 2026 рік». Програма соціально – економічного розвитку має бути 

попереду до бюджету громади.  

 

Постолюк Л.А.: Проєкти рішень органів місцевої ради мають бути 

оприлюднені. Розпорядники інформації зобов'язані оприлюднювати ст. 15 

Закону України «Про доступ до публічної інформації»: «Проекти нормативно-

правових актів, рішень органів місцевого самоврядування, розроблені 

відповідними розпорядниками, оприлюднюються ними не пізніш як за 10 

робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття». Крім оприлюднення,  

проєкти рішень мають бути  попередньо розглянуті постійними комісіями.  

Так, у роботі нашої ради  є випадки термінового та невідкладного вирішення 

питання – тоді  проєкти, згідно службової записки розробника, вносяться  

додатково до Порядку денного сесії. Але при цьому проєкти обов’язково 

оприлюднюються із зазначенням дати оприлюднення  і  попередньо 

розглядаються  комісією.   

 

Депутат Ніколенко О.В.: Зазначаю, що порушення вже допущено – постійні 

комісії засідали сьогодні, хоча, згідно Регламенту міської ради, вони мали 



провести обговорення проєктів рішень ще за день до пленарного засідання. 

Свіжий приклад незаконності.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Нагадаю, Леся Анатоліївна, це Ваші подвійні 

стандарти. Ви не секретар міського голови, а секретар міської ради, і повниі 

комунікувати з усіма депутатами.  

 

Гульдас Ю.Л.: Так, дійсно бувають випадки, коли депутати збираються 

напередодні в день пленарного засідання – з різних причин депутати 

збираються, коли мають можливість. Прошу проголосувати за такий порядок 

денний пленарного засідання 73 - ї сесії міської  ради: 

ЗА-15 

                                                                                                      ПРОТИ-2 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-1 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. Нам необхідно затвердити 

РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного засідання  73 -ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 73-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, перерву оголосити через дві години роботи пленарного 

засідання.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання 73-ї сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-15 

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-3 

Гульдас Ю.Л.: Приймається.  

Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого скликання до 

20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, депутатським 

фракціям та депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень.  

У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Депутати повинні дбати про свою громаду. Питання 

про кінець року водоканалу, комунальної служби, лікарні соціальної служби?  

Які кошти залишилися та куди вони спрямовані? Чи є вільні лишки, куди 

можна було б спрямувати кошти? Купити в третю школу генератор, провести 

доплату вихователям в дитсадках. Дві дитинки померли під час пологів у 

породіль, яких доправляли до лікарні у Кропивницький. По бомбосховищам – 

через чотири роки після початку війни робиться одне бомбосховище в дитсадку 

«РОМАШКА». 

(пленарне засідання залишає Жорнова О.В., в пленарному засіданні 

залишається 16 депутатів) 



Гульдас Ю.Л.: З Вашого боку було постійне перешкоджанні в проведенні 

ремонту укриття.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Чому в третій школі не підключений генератор? 

Звертаються до нас військові – в кого немає житла міська рада має забезпечити 

їх житлом. Так, військових в міській раді  ставлять на облік, але житла не 

дають, бо кошти з бюджету громади  не виділяються. Ветерани звертаються до 

нас, депутатів, а не до міської ради.  Комісії незаконні – оці рішення, які 

приймалися з березня 2025 року мають бути відмінені, як незаконні. А вони 

користуються тим, що в них є чотирнадцять депутатів і приймають незаконні 

рішення.  

 

Гульдас Ю.Л.: Дякую, Олександре Дмитровичу гарно виступили. Але Ви н 

знаєте, що сьогодні при міській раді працює ветеранський хаб та надає послуги. 

Ветерани звертаються та отримують послуги. Є ветеранська організація з якою 

міською радою укладено меморандум про співпрацю. Так, що не треба 

знецінювати роботу міської ради.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: За красивими словами старі методи роботи. 

Військовий це не менш болюче питання як породілля. А Ви замість 

чотирнадцяти мільйонів зробили собі двадцять чотири на минулій сесії і 

відкинули військових.  Таким чином Ви показали як Ви ставитеся до ветеранів. 

Враховуючи те, що Ви не маєте намірів змінювати свої методи і свою риторику 

я приймати в цьому участь не буду. 

(Пленарне засідання залишають Ніколенко О.В., Ніколенко М.В., Бровченко 

О.Д., в пленарному засіданні залишається 13 депутатів). 

 

Гульдас Ю.Л.: На разі в сесійному засіданні відсутня кількість депутатів, коли 

рада може приймати рішення. Оголошую перерву у пленарному засіданні 73ї 

сесії Маловисківської міської ради. Про продовження пленарного засідання вас 

буде повідомлено секретарем ради.   
 

 

 

Міський голова                                                                       Юрій ГУЛЬДАС  


